



Открытие весенне-летнего сезона в Парке культуры и отдыха им. Горького прошло в понедельник, 2 мая. Традиционно аттракционы Парка оживают 1 мая, но в этом году в этот день православные жители Горловки, а таких большинство, поминали умерших родных, что и заставило руководство изменить дату традиционного открытия.

14 аттракционов, прошедшие полную техническую аттестацию на безопасность, встречали малышей и взрослых, для которых Парк – это частичка ушедшего детства.

Начал праздник муниципальный духовой оркестр, мини-концерт которого словно отмотал время лет на 20-30 назад, в те времена, когда Парк процветал и был самым любимым местом отдыха всех горловчан.





www.024.com.ua





Прокатись с ветерком! В горловском Парке культуры и отдыха стартовал новый сезон весенне-летнего

Горловский Медиа Портал
04.05.11 18:26





«Горловский Медиа Портал» изображение